

上海壹周



[上海壹周 下载链接1](#)

著者:

出版者:

出版时间:

装帧:

isbn:

作者介绍:

目录:

[上海壹周 下载链接1](#)

标签

上海壹周

报纸

周报

生活

上海

城市

杂志

fashion

评论

[上海壹周 下载链接1](#)

书评

其实我是一个很少有耐心每个星期都买周刊看的人，有个好友却每期必看。9月末的一天，她推荐我一篇壹周的专栏，感动！“那一天你留不住他，你就知道关系到期了从此，你的嘴唇和他的嘴唇间的缠绵关系到期了你的身体和他的怀抱的温暖关系到期了你走右边他走左边的位置关系到期了.....”

“亲爱的，道理都讲过，你的眼泪仍然流下来。关于伤心的期限，或许你一时看不开，没关系，那就慢慢来。你不常记起他了，为别的男人哭了又笑了，那就是迟早的事。我向你保证：顺着时间，一切终会过去。”是啊，我们都有每个...

严格讲追着看这类描绘沪文化景观的一元小报得从《上海一周》开始算起，2001年，前排那个同学买来，我借着翻翻就停不了手，美食专栏，情感问答，汤包填字都是它开先河的吧(只限于上海地区小报)。那时候对美食的一版最是爱不释手，番茄蛋汤作为小报第一代专写美食的尝鲜者可叫我觉得新奇又羡慕死了，还一度小心翼翼把这个版收集起来，现在那一沓仍高高摞在床底。

本着百花齐放百家齐鸣的宗旨，我对《上海一周》越来越昂足劲的追赶姿态与越来越清晰的市场定位拍手称快。新改版后多了很多讲汽车讲电子产品的专版，很有信心占领白领市场啊，不过我觉得女孩...

开始只是觉得还不错又便宜，于是买买打发时光后来渐渐爱上一周，每周必买性价比超高的周报，可能在全国也可以这么说
一周可以八卦，可以文艺，可以专栏，可以科普，可以旅行
最爱性情那版，连岳WASA还有拂拂，还有指间沙的八卦通栏，八的好彻底，旅行的封面总是书签般细长诱人的风景，心理学的版面也读的饶有趣味
几个专栏里最爱吴淡如，孙未，苏丝黄，沈大成

成都大概是买不到《上海壹周》的，至少我在学校周边没有看见，到别的地方留心了一下，甚至让报刊亭的老板帮忙带，也依旧不能得到。之所以我还能在它这里点“经常读”，是因为在家里的朋友每期都帮我买，积攒了一个月的四期一并寄过来，我才能有幸“经常读”。写到这个谢谢亲爱的希啦。

说了这么多，不过想表达，我是比较喜欢这份报纸的。过去买的，虽然没有全部留下，但把自己喜欢的部分都剪下来放着，也有厚厚一叠。高中读到现在，已经有几年，从最初的一块二到现在的两块，版面也越来越少，还是不想放下。过年回去再到常去的报刊亭，老板说，...

新一期的《上海壹周》，2012年8月1日。一。带一本书去伦敦，在未来的某年某月。这一期悦读的主题是“下个星期去伦敦”。乔晓华的导语在言语间闪着智慧的光。她写我从未到过伦敦，但我也从未远离它。她说一座城市的好与坏，异乡人看得最清楚。她也回忆她当年写的句子：想象可以抵达一切地方，只要你愿意。陶立夏在这期有篇特稿叫《书页之间》。认识这个女子，源于那本《分开旅行》。我想我是被这个名字蛊惑了才会买回来的吧。小小的失望，如今这本书就那么躺在家里的某个角落里。可是她的这篇稿子写得实在很好。她在开篇回忆起记忆中的伦...

为了连岳。还有苏丝黄。才开始看的。再加上自己与它的一些渊源。一直看了下去。现在已经是习惯了。每期必看。

每个礼拜一去便利店买上海壹周成了这个季节里固定不变的事情，那种遇见心仪文字的心情真是不言而喻的美好。闹闹在这一期的星座专栏里说水瓶座本周的爱情是逐渐褪色的照片，而双子座是依然会做梦。后来会自然而然的只关注这两个星座，好的不好的，像的不像的，都照单全收。后来也越来越相信，很多世事都在无常之内。于是愿意相信所谓神秘的占卜与星象，也相信有些事情真有所谓的命中注定。这样想，便可以安心的省略掉一些烦恼。苏枕书的专栏不定期的才出现。这一期她写初秋：时间惊人地流逝。微小的事，记下来的力气都没有，因为知道难免陷于...

1. 周迅：我的暗涌与汹涌

《风声》很好看，所以对这部新片《听风者》怀有很大的期待。

导演说周迅的表演是忘我的，演什么就是什么。这个敢爱敢恨的女子，她属于电影。

陈惊雷，我开始关注他以及他的雷影重重。2. 徐濠萦：听取骂声一片 又见指间沙。

徐濠萦，只不过仗着有一个爱她爱到骨子里的陈奕迅。有些女子即便貌不惊人，更谈不上持家有道，却因为守得了一人心，便有了光芒万丈幸福的理由。

一个因为微博引起的非议，终究会随着时间而散去，那我们爱的陈医生还会爱她如初吗？3. 玛丽莲·梦露 如果你不能应付...

熟悉了看上海一周的日子，从原来的每个星期三的等待，到星期二的期待。

总是先打开闹闹星座，和宿舍好友八卦下各自的星座运程，好的就大叫，期待下，不好的就抛在脑后。

然后是连岳，指间沙，还有图片……然后一点一点慢慢来，每次总有惊喜。记得上海一周在我大二的时候最好看，期间改过两次版，改的那难看啊，简直遭到集体唾弃，还好现在又恢复了，不然我真不知道该如何打发这大学生活。

恩，还好，还好，我是离不开上海一周了。

礼拜三买壹周看连岳，已经成为一种习惯，越看就会越坚强而微妙。他的比喻又华丽又尖刻，很像连根拔起的孔雀羽毛。我从不对号入座，也不心理暗示，因为我深信每个人都会对别人的爱情给予正确的忠告，轮到自己是无论如何也无法摆脱苦闷的。我喜欢的，仅仅是他反反复复的咏叹，爱情多么重要。

很多人将爱情丢弃了，爱情沦为衣钵，变成乞食的姿态；沦为污糟糟的旧衣裳，压在烦忧的生活琐事之下；沦为酒后的呕吐物，肮脏腥臭地等待腐烂。

我不想讨论爱情，是因为在我年轻的生命里，碰见过纯洁高尚的圣人，也碰见过丑陋的恶棍，没有遭遇中间状态，因此无法得出...

看壹周有四年啦！还记得买的第一份壹周是莫文蔚做封面人物的。不知不觉时间也在悄悄流淌，我从初涉世事的14岁一步步走到今天的18岁，即将走入大学校园，而每个礼拜期待壹周更是成为我这四年来的习惯。我习惯每个星期看到她，习惯每次拿到她时先翻到闹闹星座然后再看连岳，习惯看完后一张张按顺序摆好然后放进柜子收藏，不让别人碰。壹周见证了我从青涩逐渐走向成熟，教给我许多关于世界的看法，在壹周上我看到了另一个世界。她将是我永远的朋友！壹周在我心中不仅仅是No.One，更是Only One！

看了快10年了，基本每期都买，看了就扔。有兴趣的内容记在脑子里就好。很多事物是长期浸润出来的。

个人认为，是一份时事\时尚\娱乐性都强的报纸，成了生活在上海过日子的一部分。一两天看一个版块，细细品味字里行间的趣味，也时时反观自己的当下生活状态。

不由自主地与时俱进着。

内容丰富，涵盖范围很广，从八卦到文艺，比较小资略带愤青的一份报纸，虽然现在涨价了，不过2元的价格还是会经常买来看看，性价比蛮高的，信息量真的很足

我绝对属于读者中元老级的人物！从第一期就开始看了，看着它一路走来，个人有以下见解：报纸办的不错，内容丰富，娱乐但不低俗，有新闻但不过于严肃；有喜笑怒骂的文字工作者，但思想独立，笔锋犀利！

越来越差，可能是主编换了，一点都没有时尚素养，只知道孤芳自赏，听说现在的当家人，是一天都没有当过记者的铁腕，SB主持下的SB报纸

这次买了份上海壹周，看到汤包填字，哈哈，真的很有意思。
突然开始很想收藏来着. . . 于是发疯一样各个书报摊问：过期没卖掉的有不？
老板们都摇头. . . 看来生意真的很好啊，都卖完了
其中有一个老板说：有过期的，但退回报社了啊，看来还是有希望的咯
网上查，发个邮件问. . . 没有结果
绝望中开始回想：壹周壹周，这个名字，在高中的时候，高二跟高三，我曾经每期必买的报纸之一，还有就是星期三. . . 当时星期三好象才5角钱，时间太久都不记得了
当时很喜欢里面的彩页，第一次买是因为它的封面人物是泷泽秀明，穿着绿色的薄棉袄
. . . 之...

当申报充斥着广告的时候，某个周三，买了壹周. 从此再也不能舍弃。
我喜欢里面的旅游版本，
如果把近年来的旅游版编辑成书绝对是一本最畅销的关于旅游方面的书籍。

嘿嘿～～我是<上海一周>绝对忠实老 F A N S 了，从初三开始期期必买，到现在已经整整5年了！！每周三到回家路上的报厅里买一份成了一种习惯！现在读大学，惊喜的是大学城虽然在郊区也有的买，车库里累计的上海一周已经有半个人高啦！！很不错的杂志！

很久前在南京生活 很久前就在读壹周 可现在生活在北京 没看到壹周有卖
更没法读了~~~~ 想念啊 过去的生活

喜欢一周很久了~本来知识我看~后来是我妈跟着我看~再后来是我朋友也和我一起看~现在寝室的姐妹S也被我带着看~一份很不错的报纸~值得我终身阅读~

[上海壹周](#) [下载链接1](#)